平成３０年度 競技力向上事業
第５回大阪審判技術研修会

平成３０年５月
大阪スポーツチャンバラ協会

表記の通り、平成３０年度競技力向上事業、第５回大阪審判技術研修会を開催します。
本研修会では、スポーツチャンバラの現状と展望について、大きな観点から会長より　講話をいただき、改めて各種目のルール解説、指導法、審判法の研修を行います。

大会試合の良し悪しを決めるのは、審判技術が「要」となっていると言っても過言ではありません。これまでの研修や各人の研磋により基本的な審判技術は良くなったものの、再判定の方法や検査役の役割、危険行為の判断、部外種目のルールの理解などについては不十分に思われます。大阪協会役員支部指導者は参加して更に審判技術を向上させ、自クラブでの指導等に役立てて下さい。

[bookmark: _GoBack]本審判技術研修では、指導者間交流（対戦廻り稽古をします）の場としても提供できればと考えています。指導者はもちろんのこと、これから指導者を目指している方(高校生以上)にぜひ受講を勧めて下さい。

とき      平成３０年７月１日（日）13：30～15：30
※午前中、同会場にて段位審査会を行います。
ところ   　枚方市渚市民体育館「フィットネスルーム」
〒573-1178　大阪府枚方市渚西3丁目26番10号
対象      役員、支部長、指導者、審判員、指導補、支部長の推薦者（高校生以上）
参加      無料
胴着又はユニホームでご参加ください。用具は各自持参してください。
        事前申し込みは必要ありません。多数のご参加をお待ちしております。
